

大同火出圈 你还不快来

在甲辰龙年的初春，古都大同红红火火，八方游客纷至沓来，大同又一次成为全国旅游瞩目的焦点。“五一”小长假来临，众多网友表示他们的目的地就是火出圈的历史文化名城——大同。不少本地网友在各个平台上为游客提供攻略，并且表示：“五一”假期的大同一定会是从“人从众”进阶到“众从众”模式。



虎首



云冈石窟第20窟



牛首

古都大同吸引广大网友打卡

古都大同，有着丰富的历史、文化和自然景观，吸引着广大游客前来观赏和游玩。无论历史建筑、文化遗产还是自然风光，大同都有令人印象深刻的景点和特色。刚刚过去的“清明”小长假，古都大同受到了央媒的关注，这让很多游客来同争相打卡。

打开各个短视频平台，来同旅游的小视频数不胜数，有介绍大同名胜古迹的、有介绍大同美食的，还有特种兵式两天把大同热门景点逛遍的视频。

网友@叮当来自山东，在看了央媒和各个平台关于大同的介绍后，自驾来到了大同，“大同真的超出了我的预想，它太低调了，云冈石窟、华严寺、悬空寺给我带来的震撼久久挥之不去，成了我

刻在心头的艺术瑰宝，云冈石窟博物馆国宝兽首的展览也令人震撼；黄米凉糕、刀削面、凉粉的美味让我念念不忘；大同人的热情、好客让我体验到了‘天下大同’的愿景变为现实……大同是我绝对会来第二次的城市。”

网友@小橙子是为了大同美食专门来的。品尝美食是许多游客来同旅游的一大乐事，无需特别介绍，游客们早已做好各种攻略，大同刀削面、烧麦、黄糕、凉粉、各种杂粮、小吃等都是大家必打卡的美食。“我和闺蜜品尝了很多大同的美食，按照其他视频里的美食推荐，我们都一家一家地去尝试了，很多宝藏小店也打了卡，真的每一种都特别好吃，尤其是刀削面，和我在太原吃的

刀削面味道不同，大同的刀削面更劲道、臊子更好吃。大同的美食果然名不虚传，真是吃货的天堂。”

“清明”小长假期间，大同古城内游人如织，人文景点、老街深巷、文化博物馆内游客流连驻足，深入感受大同历史文化。许多游客由衷的赞叹不绝于耳，他们在网上、短视频中留下了高度评价。

记者了解到，携程日前发布的《2024“五一”旅游趋势洞察报告》显示：今年“五一”假期山西热度攀升，大同、太原双双上榜。从携程租车数据看，大同、太原、烟台、宁波、呼伦贝尔等地是租车订单同比增长较快的黑马目的地。

本地热心网友提供旅游攻略

“首先，你要订好酒店，订好酒店后就可以接接下来的行程了。云冈石窟、悬空寺是必去的，去云冈石窟的话得早点起来，要不然假期游人多，去云冈石窟的路上可能会堵车；华严寺、善化寺、九龙壁都在古城内，你可以一起游览，参观后还可以登上古城墙领略大同的城市概貌；关于大同美食可太多了，黄米凉糕、筱面、刀削面，随便找一家都可以进，因为味道不好的不会开到现在，也不必都去古城内热门的网红饭店，城墙外的饭店味道也很好……”这是一条本地网友为外地网友提供的旅游攻略。在一些来同旅游的视频下面，总是有很

多本地网友的热心留言。

网友@小小的猫：“想要吃刀削面的朋友们，喜晋道、东方削面、老柴削面这些都不错，还有博主乌啦啦推荐的卫红炒刀削面味道也不错，大家都可以去试试。其实，你就看小区门口的刀削面店哪家人多跟着进就可以，绝对不会出错。古城里的网红饭店在古城外也都有其他分店的，大家没有必要去排队，味道也都是是一样的。除了这些网红饭店，我们本地的凯鸽酒楼、弘雅饭店也都是不错的选择。”

网友@会飞会游：“来大同，除了云冈石窟和悬空寺，大家一定要来博物馆

看一看。博物馆承载着一座城市的千古记忆，是最能集中了解城市历史文化的一扇窗口，所以如果您来大同，除了要去大同的古城里触摸下历史，也要来大同的博物馆亲眼目睹一下这里的精彩文物。在这里你能了解到大同的过去以及现在。”

网友的攻略们从各个方面介绍了大同，但大同的厚重历史，是这些攻略书写不下的。想要体会当地深厚的历史积淀和独特的人文底蕴，需要您亲游此地，近距离领略古都大同的风采，感受美丽大同的魅力。今日大同，已大不同。

七月

@微语录

@张嘉佳：正能量不是没心没肺，不是强颜欢笑，不是弄脏别人来显得干净，而是泪流满面怀抱的善良，是孤身一人前进的信仰，是破碎以后重建的勇气。

@蔡澜：我们十几岁时，觉得三十岁已经很老。到自己三十的阶段，就说六十方老。古来稀了，还自圆其说：“人老心不老。”哈哈，人生真滑稽。人生每一个阶段都是好的，所以不必骂年轻人无知，也别嫌老者固执。一切静观自得，得个笑字。

@大冰：别怕痛和错，不去经历这一切，你如何能获得那份内心丰盈而强大的力量？若你还算年轻，若身旁这个世界不是你想要的，你敢不敢沸腾一下血液？可不可以绑紧鞋带重新上路？敢不敢勇敢一点儿面对自己，去寻觅那些能让自己内心强大的力量？

@一罐寡言：人生是由无数个选择构成的，所以每次后退的时候都会想一想，如果这次放弃，下次等着我的是不是更多的放弃？那在很多次放弃之后，我还有选择的权利吗？每次这样想一想，就能再咬牙撑一段路。因为我希望我人生的控制器永远都在我手上，即使要付出很多个“不得不硬着头皮上”的时刻也无所谓，我不要选择权让出去。

@微趣图



谁还不是个宝宝？

@微笑话

@阿诗玛奶茶：毕业前：“妈，什么年代了还相亲，现在提倡自由恋爱。”毕业后：“妈，什么时候给我安排相亲啊。”

@杰克波比：“如果我有什么做得不对的地方，你一定要告诉我……”

“赶紧答你的题吧，快交卷了！”监考老师不耐烦地说道。

@不是椰奶：那年冬天的一个晚上，和媳妇生气，赌气不吃饭坐在门口玩手机。媳妇出来看了一眼说：“怎么了，不吃饭了？”我赌气地说：“不吃了，喝西北风就饱了！”媳妇一声不吭就回去了，一会儿听见她在屋里和女儿说话：“宝贝，外面冷，给你爸送个口罩去，别把你爸撑着了！”

据新浪微博